

政府推出「艺绽@冬日」 让艺术更贴近社区（附图）

民政事务局与香港四间大学于今日（十一月二十四日）合作推出为期两个月的一个全新的大型艺术计划——「艺绽@冬日」。

这个项目是民政事务局为让艺术更贴近社区及培育年青艺术家的新计划，在全港四个主要公园内展示新晋艺术家的作品。

民政事务局局长曾德成担任「艺绽@冬日」开幕典礼的主礼嘉宾。曾德成说：「年青人将成为下一代的艺术家和观~~众~~，所以我们以他们为『艺绽@冬日』活动的主角。我们邀请到超过 180 名年青艺术家参与今次计划，在香港公园、九龙公园、沙田公园及屯门公园展出他们的艺术作品多达 90 件。」

「『艺绽@冬日』让年青艺术家在公共空间展示艺术作品，这理念显示艺术可超越博物馆和艺廊的局限，并可无拘无束地与公众交流，而市民也可以在没有局限下与艺术互动。」

曾德成续说：「我们正研究带部分学生和他们的作品去参加 2010 年的上海世博会。我们希望藉此扩阔年青艺术家的视野，并让国际艺术界认识我们年青艺术家的才华。」

「艺绽@冬日」是由民政事务局和商务及经济发展局共同设立的文化创意督导委员会推出的计划之一。在教育局和旅游发展局的协助之下，该计划还将惠及本港学校和旅游界。参与计划的大学为学校的老师举办了艺术欣赏讲座。在未来两个月内，将为学生安排多个导赏团，现时已有超过 4,000 多个学生，大约 200 多团报名参加。

「艺绽@冬日」的重点节目包括：（一）「潮装公园」在公园内展出年青艺术家的现代户外艺术装置；（二）「公园是个大乐园」将为家庭设计各种游戏和有趣活动；（三）公园音乐会及舞蹈表演；（四）连接各艺术区域的免费公~~众~~及学校导赏；及（五）艺术区域及艺廊开放日导赏。

曾德成向四间大学——香港中文大学、香港理工大学、香港城市大学及香港浸会大学以及所有其他合作团体致谢，感谢他们的参与。他也感谢为「艺绽@冬日」设计标志的本港知名设计师区德诚，以及与区德诚合作设计出引人入胜的「艺绽@冬日」导赏地图的香港动漫画联会。

「艺绽@冬日」将会成为民政事务局与本港几所大学合作的年度盛事。

完

2009年11月24日（星期二）
香港时间17时51分

